
BOURGOGNE Listenpreis oder Marktpreis jetzt 30.10.2023

Bourgogne Murgey de Limozin Pierre Boisson 2019 75 cl 65 55 Lage in Meursault 2

CORTON-CHARLEMAGNE  Hospices de BEAUNE 2011 75 cl 245 185 Réserve des Hospices de Beaune 1

Meursault les Narvaux Domaine Girardin 1995 75 cl 75 59 Top Zustand 2

Meursault les Tillets Bouzereau Gruere 1992 37 cl 39 35 halbe-Flasche / Top  Zustand 2

Morgon les Impénitents Domaine Louis Desvignes 2019 75 cl 70 49 RV 99 Etikett beschädigt 4

Morgon les Impénitents Domaine Louis Desvignes 2019 150 cl 145 105 RP 94 Magnum 1

Gevrey-Chambetin Champs Cheney Domaine Schmitt 2016 75 cl 65 55 Cru Lage 12

Chambolle-Musigny Guencheres Domaine Roblot-Marchand 2016 75 cl 79 70 Premier Cru 2

Savigny les Beaune Louis JADOT 2015 75 cl 44 40 Villages 2

Savigny-les-Beaune „Les Vergelesses“ Louis JADOT 2015 75 cl  49 Premier Cru - Ex Domaine 6

Beaune Vignes Franches Héritiers Louis JADOT 2015 75 cl  55 Premier Cru - Ex Domaine 6

Morey Saint-Denis les Millandes Domaine Legros 2015 75 cl 69 59 Premier Cru 1

Nuits St.-Georges Les Lavières Daniel Rion et fils 2010 75 cl 69 59 Village Cru Lage 1

Volnay 1er Cru Fremiets Bouchard P&F 2005 75 cl 95 85 Top Zustand 1

Volnay 1er Cru ( Marc Colin ) Hospices de BEAUNE 1999 150 cl 275 245 Magnum 2

Pommard Cuvée Billardet Hospices de BEAUNE 1986 150 cl 249 189 Magnum 1

BORDEAUX
Château Langoa-Barton Saint-Julien GCC 2014 75 cl 69 65 RP 93 aus OHK 4

Château Branaire-Ducru Saint-Julien GCC 2012 75 cl 70 65 RP 90 aus OHK 6

Château Clos Fourtet Saint-Emilion 1er G. Cru 2012 75 cl 110 89 RP 95 Privat Keller -top Zustand 9

Château Branaire-Ducru Saint-Julien GCC 2011 75 cl 70 65 RP 92+ aus OHK 6

Château Troplong-Mondot Saint-Emilion 1er G. Cru 2011 75 cl 89 RP 95 Privat Keller -top Zustand 2

Château Citran -ex. Château Médoc Cru Bourgeois 2010 75 cl 37 35 Einzel und 6er OHK 8

Château Rouget Pomerol 2010 75 cl 79 59 aus OHK 5

Château d´Armailhac Pauillac G.C.C 2010 75 cl 89 Top Zustand 1

Château Cadet-Piola Saint-Emilion G.C.C. 2009 75 cl 69 59 Top Zustand 4

Château la Tour Figeac Saint-Emilion G.C.C. 2009 75 cl 79 59 Top Zustand 4

Château Haut-Bailly Pessac-Léognan GG 2008 75 cl 110 89 RP 97 Privat Keller -Top Zustand 6

Château Pavie Saint-Emilion 1er G. Cru 2007 75 cl 249 180 RP 93 RP Drink Date: 2017 - 2035 4

Château la Mission Haut-Brion Pessac-Léognan GG 2007 75 cl 285 199 RP 95 Privat Keller -Top Zustand 6

Château Clerc-Milon Pauillac G.C.C 2005 75 cl 125 109 WS 95 Top Cletc-Milon 6

Château Duhart-Milon Pauillac G.C.C 2003 75 cl 145 99 RP 94 Top 2003er 3

Château Margaux Pavillon rouge Margaux 2003 75 cl 275 135 Top Zustand 1

Château Bahans de Haut-Brion Pessac-Léognan 2000 75 cl 225 135 Top Zustand - ELB 1

Château Margaux Pavillon rouge Margaux 1996 75 cl 245 149 Top Zustand 1

Château Curé Bon la Madeleine Saint-Emilion G.C.C. 1990 75 cl 95 85 Top Zustand 4

Château la Dauphine Fronsac 1986 75 cl 37 25 AS 92 guter Zustand TS 12

Château Sociando-Malet Médoc Cru Bourgeois 1986 75 cl 89 79 RP 90 Zustand IN-TS 2

Château Lagrange Saint-Julien GCC 1986 75 cl 119 99 RP 92 Zustand IN-TS 3

Château la Cabanne Pomerol 1971 75 cl 98 89 Großer Jahrgang in Pomerol 1

Château Cos d´Estournel Saint-Estéphe 1975 75 cl 149 129 guter Zustand TS  - Etikett ! 1

Château Haut-Ferrand Pomerol 1970 75 cl 89 79 Top Zustand 2

Château Chasse-Spleen Moulis 1970 75 cl 89 79 guter Zustand TS 4

Château Lynch-Bages Pauillac GCC 1967 75 cl 179 129 Top Zustand 1

Château Petit Village Pomerol 1966 75 cl 249 199 AS 95 guter Zustand TS 2

Château Siran Margaux Cru Expt. 1964 75 cl 245 125 guter Zustand TS 1

Château La Grave-Trigant Pomerol 1955 75 cl 190 Top Zustand 1

Bordeaux blanc - Sauternes & Barsac

Château  Rayne-Vigneau Sauternes  G.C.C 2011 75 cl 49 45 RV 19 aus OHK 3

Château  Caillou  Sauternes -Barsac  G.C.C 2010 75 cl 49 45 RV 18 Top  2010er 1

Château  Sigalas-Rabaud Sauternes  G.C.C 2009 75 cl 49 45 RV top aus OHK 3

Château  Nairac Sauternes  G.C.C 2009 75 cl 65 59 JR 20/20 Jürg Richter,20/20 was für ein Wein ! 2

Château  Coutet Sauternes -Barsac  G.C.C 2007 75 cl 59 55 RV 19 aus OHK 3

Château  Guiraud Sauternes  G.C.C 2001 75 cl 89 69 RP 96 großer 2001er 1

Château  Reglat Cuvée Spéciale Sauternes 2001 150 cl 99 79 Magnum 1

Château Suduiraut Sauternes 1972 75 cl 129 79 Zustand HS-MS 4

Château Suduiraut Sauternes 1972 75 cl 280 149 guter Zustand 4

Château  d´Arche Sauternes -Barsac  G.C.C 1971 75 cl 115 67 J ***** Zustand HS 2-3cm  / ESB 2

Château  d´Arche Sauternes -Barsac  G.C.C 1971 75 cl 115 89 J ***** Zustand TS 1-2cm  / ESB 2

Château  Guiraud Sauternes  G.C.C 1971 75 cl 169 135 J ***** Zustand - 2-3cm 1

Château  Doisy-Dubroca Sauternes -Barsac  G.C.C 1971 75 cl 179 149 J ***** guter Zustand / ESB 2



RHÔNE

Saint-Peray Fleur de Crussol V.Vignes Alain Voge 2019 75 cl 42 35 WS 94 100% Marsanne 6

Hermitage Chevalier de Sterimberg Paul Jaboulet Ainé 2017 75 cl 75 59 RP 94-97 Top  Hermitage 3

Châteauneuf-du-Pape Renaissance Domaine de Cristia 2016 75 cl  59 RP 94 Bio-Weingut 2

Châteauneuf-du-Pape Cuvee du Papet Clos Mont Olivet 2007 75 cl 149 95 RP 99 RP : Flirting with perfection 1

Châteauneuf-du-Pape Grande Cuvée Ogier 1961 75 cl 149 125   heute :Clos de l'Oratoire des Papes 1

CÔTE-RÔTIE  les Rochins Domaine Bonnefond 2009 75 cl 79 65 RP 95 monumental - Drink : 2011 -2031 2

CORNAS Vieilles Vignes Alain Voge 2015 150 cl 125 115 RP 95 Magnum 1

CORNAS Clos Fontaine Alain Voge 2012 150 cl 245 215 RP 97 Magnum 1

Riesling  - Alsace - Loire   -Tokajer - Port

Gewurztraminer  SGN Domaine Hugel 1989 75 cl 119 109 Selection de Grains Nobles=BA 2

Tokay Pinot Gris Heimbourg SGN Zind-Humbrecht 1989 75 cl 199 149 RP 98 Selection de Grains Nobles=BA 1

Château Chalon Vin Jaune Berthet-Bondet 1999 62 cl 89 75   Top  Zustand 1

Château Chalon Vin Jaune Berthet-Bondet 1997 62 cl 89 75   Top  Zustand 1

Château Chalon Vin Jaune Fruitiere Vinicole 1969 62 cl 249 199 AS 98 Top  Zustand 2

JESUITENGARTEN GG Georg Mosbacher 2020 75 cl 49 42 WW 2019er  19/20 6

Kreuznacher Kahlenberg 1er Lage Dönnhoff 2017 150 cl 49 40 Magnum 2

Zeltinger Sonnenuhr Auslese trocken Markus Molitor 2016 75 cl 59 49 RP 98 Auslese 2**  trocken 4

Zeltinger Himmelreich Anrecht Auslese Selbach-Oster 2015 75 cl 44 37 RP 94 Parker - top Auslese 4

Schlossberg " Schmitt "  Auslese Selbach-Oster 2015 75 cl 38 29 RP 95 Parker - top Auslese 6

Kastanienbusch Beerenauslese Dr. Wehrheim 2005 37,5 cl 89 75 halbe 2

Hattenheimer Pfaffenberg Beerenauslese Schloss Schönborn 2003 37,5 cl 115 89 GM 94 Gault-M beste BA aus 2003 1

Forster Ungeheuer Beereenauslese Reichsrat von Buhl 1989 75 cl 149 125 Top Zustand 2

Scharzhofberger Auslese Vereinigte Hospitien 1976 75 cl 125 95 Zustand 2-3cm 1

Schloss Vollrads Auslese Rheingau 1976 75 cl 115 90 Auslese- Weißkapsel 1

Erbacher-Marcobrunn Auslese Stattsweingüter Eltville 1971 70 cl 149 110 guter Zustand 2

Scharzhofberger Auslese Bernd Van Volxem 1971 70 cl 179 145 Zustand -into  neck 0,1cm 1

Kanzemer Altenberg feine Auslese Priesterseminar Trier 1967 70 cl 129 119 guter Zustand - EB 1

Auf dem Kanzemer Berg Auslese Edmond Reverchon 1962 70 cl 179 149 guter Zustand 1

MARCOBRUNNER Auslese von Simmern 1959 70 cl 245 199 Top Zustand - wie neu ! 1

Tokaji 6 Puttonyos MUSEUM CELLAR 1959 50 cl 245 225 1er Holzkiste 1

Tokaji 6 Puttonyos MUSEUM CELLAR 1957 50 cl 225 190 guter Zustand 1

Port Colheita Arnsby´s Port Krohn & Wiese 1977 75 cl 159 85 Top Zustand 6

Port 10 Anos Arnsby´s ( ca. 1967 ) Port Krohn & Wiese 75 cl 69 44 Abgefüllt 1988 6

Port White Colheita Ferreira Martina 1931 75 cl 345 290 Jahrhundert-Jahrgang ! 1

Italien - Spanien

Marqués de Murrieta Rioja Reserva 2015 150 cl 69 55 Magnum 1

Marqués de Murrieta Rioja Reserva 2015 300 cl 139 110 D-Magnum 1

Rioja Roda Cirsion Rioja Reserva 2001 75 cl 295 225 OHK - CB - OWC  I 1er 1

Madeira Colheita - Vintage Justino´s Henriques 1995 75 cl 49 39 2

Champagnes

Champagne Vesselle Blanc de Blancs Grand Cru 150 cl 119 99 Magnum 2

Laurent-Perrier Cuvée Alexandra 2004 75 cl 199 179 RP 95 Top Zustand 6

MOET & Chandon Brut Impériale Vintage 1986 75 cl 199 165 guter Zustand 2

Heidsieck DIAMANT bleu Vintage 1982 75 cl 345 275 Zustand  1-2cm- Top 1982er 1

AYALA  Extra Quality Vintage 1975 75 cl 245 195 guter Zustand 1

Heidsieck Monopole Vintage 1966 75 cl 245 199 guter Zustand 1

Spirituosen 

Marc de Bourgogne Clos des Mouches Domaine Joseph Drouhin 70 cl 75 60 1er Holzkiste 1

Marc des Côtes du Rhône Chapoutier 1996 70 cl 110 85 1er Box 1

Cognac Martell Cordon Bleu 70 cl 179 129 Abfl. aus den 1970er-1980er Jahren 1

Cognac Courvoisier ( ca. aus 1945 ) Extra - Fine Champagne 70 cl 245 199 Extra Vielle - über 50 Jahre Fasslagerng 

Bas-Armagnac LABERDOLIVE 1982 70 cl 390 220 bester Erzeuger in Armagnac 1

Armagnac Baron Legrand 1937 20 cl 245 155 20 cl. Flasche ! 1

Armagnac Duc de Maravat 1929 70 cl 699 490 guter Zustand 2

Das Angebot ist gültig  solange der Vorrat reicht  I Änderungen - Zwischenverkauf  und Irrtümer Vorbehalten I Öffnungszeiten

ELB = Etikett leicht beschädigt - EB = Etikett Beschädigt  -  ESB = Etikett sehr beschädigt Mittwoch  : 9.00 - 16 Uhr

Bei reife Weinen ( ab 10 Jahre ) können wir keine Garantie über deren Trinkbarkeit geben und leisten dementsprechend keinen Ersatz. Freitag  : 9.00 - 17 Uhr

Lieferung frei Haus ab 250.-€ Samstag :  9.00 - 13 Uhr

la Vinothèque du Sommelier I   Westfälische Str. 55   I 10711 Berlin  I  Tel - 0 30  890 958 06    sowie Abholung nach Vereinbarung


